



不要陷入 **迷** **思**

郑重 ■ 本期特约

11月 24日吉隆坡天后宫举行了一场对我国信众来说是难得一遇的弘法会，主讲的是来自台湾、高龄88岁的白云老禅师，讲题：《运用思想，发挥智慧》。

白云老禅师 是台湾一代高僧，千佛山开山祖师，但在我国却知名度不高，老禅师也是在26年前曾经来过我国一趟，许多信众可能并不知道老禅师其人其事，更遑论对老禅师深怀仰慕、崇拜之请。尽管如此，当晚虽然天降豪雨，但是临场听讲的信众却是络绎不绝，人数不下千人，整个天后宫礼堂，座无虚席。



白云老禅师

老禅师七岁披剃，受戒后矢志参学，精通十大学派，戒行庄严，修持深厚。他当晚的讲词，深入浅出，平易近人，句句珠玑，语调幽默风趣，不时引起满场彩声，掌声四起。

老禅师在他的讲演中，语重心长、慈悲为怀的提醒信众在学佛的进程中，不要陷于迷思，学佛原本以佛为本，不要变成了学习人，失之毫厘，谬之千里，如此以来，距离学佛的目标越来越远。学佛一定要多看、多听、多问，对各种存疑的问题，必须正视，深入思考，勇于追求真理，从困扰自己的迷思中破茧而出，达到修行的境界，取得正果。

老禅师这一番发人深省的金玉良言，令人联想起远在一千四百年前的一代高僧玄奘大师，他修读佛学，对译成汉语的经典，心有疑惑，苦思不得其解，为了厘清迷惑，探求真理，让自己能走出重重的迷思，他决定不辞千里跋涉之苦，通过大漠，翻越葱岭，前往印度取经。





玄奘取经东归，自己固然吸取佛法精髓，求得正果，而佛教几千年来之能够在中国本土发扬光大，历久不衰，更是他不容抹杀的伟大贡献。

老禅师也谆谆告诫信众，学佛没有捷径，应以细水长流的方式修练，持之以恒，才会消除业障，取得更好的正果。

白云老禅师的一场开示，让我国的信众共沾法益，法喜充满。我们真诚的祈祝老禅师身体健康，我们更期望老禅师不久的将来，再次前来我国弘法，为我国的信众开示佛法，让信众有机会再次亲炙风范。

郑重

[马佛总资讯网](#) 28-11-2002